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Kdo v sobotu v Mariánských Lázních a v ned ěli ve 
Slaném, ve slune čném a pálivém odpoledni našel cestu 
na plochodrážní stadion, rozhodn ě nezaváhal. 

  

V rámci Flattrack Weekendu 2010 se zde totiž uskutečnily 2. a 3. podink 

International MEFO Flattrack Cupu 2010, evropského poháru v „americké 

ploché dráze“. Zatímco na 1000m dlouhé dráze v Mariánkách se takový 

závod již konal, ve Slaném se jezdci na netradičních silných strojích 

představili více než pěti stovkám diváků vůbec poprvé. 

 

A věru se bylo na co dívat. Druhý a třetí závod série přivedl na start jezdce 

z Velké Británie, Švýcarska, Nizozemska, Itálie, Německa a tuto disciplínu 

si rovněž okusili i domácí čeští jezdci. 

 

K vidění byl v sobotu i v neděli závod, který rozhodně diváky nezklamal. 

Vždyť devět, respektive dvanáct jezdců na dráze a více odjetých kol 

znamenaly řádně dramatické okmažiky, kde v každé jízdě byla na každou 
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pozici pořádná tlačenice.  

 

Po osmi kvalifikačních jízdách na 6 kol se potom dvanáct nejrychlejších 

probojovalo do finálového maratonu na náročných 15 okruhů. To, zejména 

ve Slaném, přineslo naprosto struhjící podívanou, včetně restartu jízdy po 

pádu Andreottiho (It) a Masona (GB).  

 

Po tvrdém, vyrovnaném a dech beroucím souboji o první místo nakonec 

ve Slaném zvítězil Marco Belli z italského Varese na speciálu Zaeta před 

Pete Boastem z Velké Británie na stroji Suzuki a třetím v pořadí 

Richardem Masonem rovněž z Velké Británie.  

 

Marco Belli tak navázal na svůj sobotní triumf z Mariánských lázní, a to 

přes to, že ve Slaném startoval do finále až z posledení nevýhodné řady, 

do níž se zařadil kvůli ztrátě bodů z rozjížděk, kdy jeho stroj vypověděl 

poslušnost. 

 

Česká účast na Flattrack Weekendu 2010 nebyla příliš početná, ale o to 

kvalitnější. V Mariánských Lázních srdnatě bojovali se zkušenými soupeři 

Provazník (Husqarna) a Vondrašík (Yamaha) na čtyřtaktních upravených 

endurech, ve Slaném nastoupil do závodu ještě devatenáctiletý Pavol 

Pučko, který standardně sedlá plochodrážní motocykl v dresu Markéty 

Praha.  

 

Ačkoliv jeho dvoutaktní (!) KTM 250 nebyla, na rozdíl od ostatních silných, 

většinou speciálně postavených čtyřtaktů, zdaleka ideálním nářadím pro 

flattrack, počínal si Pavol velice zdatně, a zejména v 6. rozjížďce se 

blýsknul skvělým výkonem, kdy po 4 okruzích v čele jízdy těsně podlehl po 

vzrušujícím a vyrovnaném boji Richardu Masonovi z Velké Británie, který v 

závěrečném finále dojel na třetí pozici. Diváky povzbuzovaný a napjatě 

sledovaný Pučko obsadil ve slánském finále celkové 10. místo, ještě 

příčku výše skončil ve Slaném Karel Provazník, který v sobotu po skvělém 

výkonu v celém závodě obsadil vynikající 8. finálovou pozici. 

 

Rodnou zemí flattracku jsou Spojené státy, a tak nemohly na obou 

podnicích chybět dvouválcové motocykly Harley-Davidson. Na dlouhé 

mariánskolázeňské dráze se tak jel i druhý podnik All American Twins 

Cupu, za účasti šesti jezdců na vzduchem chlazených dvouválcích o 

zdvihovém objemu 1000 – 1200cc, které s hlubokým řevem zvedaly 

oblaka prachu a krevní tlak diváků.  

 

Přes dva pády v jedné jediné jízdě obsadil v konečném pořadí druhé místo 

Jan-Willem Jansen, po nádherném souboji se svým bratrem Mickem, za 

ně se potom zařadil německý mladík Stefan Gatzenmeier.  

 

Ve Slaném pak jezdci série A.A.T. předvedli svoje mistrovství ve 

sprintovém závodě na 8 kol, kde hlavní cenou byla doslova bedna piva. 

Tuto volnou, avšak jezdci velmi ceněnou jízdu s přehledem vyhrál již 

zmiňovaný Jan-Willem Jansen, následovaný neméně rychlým Mickem 

Jansenem a třetím Thomasem Weigelem. 

 

Flattrack Weekend 2010 tak přivedl na české plochodrážní stadiony 

neobvyklou disciplínu, kde kvalitní stroje, technická dovednost jezdců, 

ostré přímé souboje a časté předjíždění přináší atraktivní podívanou, které 

během celého weekendu nadšeně aplaudovala bezmála tisícovka diváků. 

International Mefo Flattrack Cup 2010 - výsledky 
 
Mariánské lázn ě: 1. 6 Belli, IT 

                               2. 98 Mason, GB     

                               3. 15 Jansen J., CH     

 
Slaný:  1. 6 Belli, IT 

            2. 1 Boast, GB 

            3. 98 Mason, GB 
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